

爱让生活更美好

南环路小学六(1)班 薛予涵

爱犹如冬日里的阳光,带给我温暖;爱如沙漠里的绿洲,给予我希望。在生活中,每一处都有爱,哪怕是父母的一声关心、陌生人的一个鼓励……我要讲的,是父亲无声的爱。

在奥数班的一次测试中,我考砸了。放学后,我呆呆地望着漆黑的夜空,不知道怎样去面对。走在回家的路上,我心里五味杂陈,沉重的双腿犹如陷入了泥潭中。到了家,我放下书包,直接躺到了床上,用被子蒙了头,无声地流着眼泪。那天晚上妈妈上夜班,只有我和爸爸在家。爸爸可能感觉到了什么,便问:“怎么了?不舒服吗?”我收起哭腔,回答道:“没事,爸爸,我先睡了……”

我不知不觉睡着了,直到第二天强

烈的阳光照在我的脸上,我才醒了过来。想起昨天考试的卷子还没订正,我便坐起来翻找书包,可一扭头却发现,卷子整齐地摆在我的书桌上,上面密密麻麻布满了红色的字体。我揉了揉模糊的眼睛,仔细一看,是爸爸在卷子上写满了正确答案和错误原因,上面还有个便利贴写着:“孩子,跌倒后爬起来就行,一次测试而已,没什么大不了的,爸爸对你有信心,加油!”我的眼睛湿润了,看了这句话,我的心中燃起了熊熊的希望之火。

那是一张写满“爱”的试卷,是爸爸伟大而无声的爱,是千言万语都说不清的爱!爱,让生活更美好!

(指导老师:刘会锋)

煎鸡蛋

建东小学六(1)班 刘念

别看我年纪小,厨艺可是顶呱呱的,我的“拿手菜”就是煎鸡蛋。为了练好这个“拿手菜”,我不知吃了多少次糊鸡蛋,手上也被油烫了很多回。别以为煎鸡蛋很简单,想把简单的菜做好吃可并不容易。

我先洗手,把手擦干,然后从冰箱里拿出一个鸡蛋,放一边备用。不开火,把油倒进锅里,用锅铲把油铲起来滑一下锅,可以防止粘锅。接着拿起鸡蛋在锅边磕碎,蛋液像瀑布一样流入了锅中。这时赶紧开火,这叫“冷锅冷油”做法,油不会溅到身上,而且煎出来的鸡蛋圆滚滚,非常漂亮。

火不能太大,大概三十秒后,蛋清变白,冒出大大小小的泡。我拿起锅盖挡在面前,小心翼翼地把鸡蛋翻了个身,哧,油溅到了锅盖上,我的防护措施做得不错吧。又过了三十秒,鸡蛋煎好了,撒一点盐,最后盛到一个白盘子里。十字花刀上手,中间放一小撮香菜,盘子边挤上一点番茄酱。西式摆盘和中式做法的完美结合,做出了一道色香味俱全的煎鸡蛋。爸爸妈妈尝过以后赞不绝口。

看着爸爸妈妈吃得香香的样子,我心里超满足,我要学做更多好吃的菜给他们吃。

(指导老师:任军晓)

我的植物朋友

中心路小学四(1)班 刘宇飞

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”这两句诗出自杨万里的《晓出净慈寺送林子方》,诗中写出了荷花的美丽。我很喜欢荷花。

荷花非常美丽,远远望去,粉的似霞,白的似雪,红的似火。含苞待放的荷花仿佛像一个害羞的小姑娘,在微风的吹拂下轻轻晃动着;完全绽放的荷花更加美丽,一阵微风吹过就左右摇摆,像一个美丽的小姑娘在翩翩起舞。我忽然闻到了一股淡淡的清香,使人心旷神怡。荷花开败之后,人们会把莲蓬和莲藕拿到街上卖。莲子清凉去火,莲藕清爽美味,深受人们喜爱。

荷叶碧绿碧绿的,又大又圆,像一个碧绿的大圆盘。一阵风吹过,荷叶扇动起来,像为荷花扇去夏日的炎热。荷叶上躺着几颗晶莹剔透的露珠,圆溜溜的,像水晶一样闪烁着光芒。

我喜欢荷花,喜欢它美丽的花朵,喜欢它碧绿的荷叶,更喜欢它出淤泥而不染的高尚品质。

游北海银滩

新程街小学四(1)班 曾慧歆

记得有一年暑假,爸爸妈妈带我去了北海银滩。那里景色优美,天气凉爽,是度假的好去处。

我们很早就起床来到了沙滩。沙滩上有许多小洞,妈妈说:“这是螃蟹挖的洞,不信你照着同一个洞去挖,看看里面是不是有螃蟹。”我半信半疑地照着其中一个洞挖了起来。挖呀挖,终于挖出了一只小螃蟹,我把它装在瓶子里。妈妈又说:“你得放一些沙子,而且不要拧住瓶盖,要不然螃蟹会闷死在里面的。”我听了妈妈的建议,往瓶子里放了一些沙子,把瓶盖扔进了垃圾桶。

我继续向前走,发现有一只螃蟹在挖洞,它用钳子推沙子,使沙子变成球形。不一会儿就做了许多小沙球。我放眼望去,沙滩上布满了许多由螃蟹做的沙球。我想,如果把它们收集起来,放在桶里,应该可以做出一个沙堡。

我走到海边,浪花一个接一个地拍到岸边,一股凉意随之而来,让人心旷神怡,心情也随之变好。快八点的时候,螃蟹都躲到了沙子底下了。海水把一些贝壳、小海螺冲上了岸,给沙滩增添了几分色彩。

蓝蓝的大海似乎连着湛蓝的天空和洁白的云,真是美不胜收啊!大海那么美、那么独特,有时犹如小猫一般,温柔可亲,有时犹如淘气的孩子,调皮可爱、变化多端,真是令人喜爱!



放大镜 新程街小学一(3)班 岳宜佳



建党百年 新华路小学二(3)班 单艺可



理想照亮未来 新华路小学六(6)班 郭路嘉

聪明的乌鸦爸爸

新华路小学三(3)班 张曦月

两只乌鸦在一棵高大的松树上安家落户,不久,它们就有了两只小乌鸦。凶恶的狐狸听说后,威胁乌鸦说:“你如果不把小乌鸦交出来,我就上去一窝端。”乌鸦妈妈听了很着急,乌鸦爸爸却很镇定地说:“不用着急,它上不来,在下面吓唬我们呢!”

可是狐狸天天到树下变着花样地叫,不停地威胁乌鸦一家。但无论狐狸说什么,乌鸦爸爸也不上它的当。

过了几天,乌鸦妈妈又着急起来,因为小乌鸦要开始学习各种技能了,狐狸在树下走来走去,小乌鸦总是不能专

心学习。乌鸦爸爸想了很久,终于想出了一个好办法。它悄悄地对乌鸦妈妈说:“我们在狐狸每天站的地方挖一个洞,这样它再来就会掉进去。”于是晚上乌鸦爸爸就偷偷地在树下挖了个深深的陷阱,并在上面铺上了树叶和杂草。

第二天一早,狐狸又大摇大摆地来了,一边走一边仰头对着乌鸦一家叫,只听扑通一声,狐狸掉进了陷阱里,再也出不来了。

从此,乌鸦一家过着幸福快乐的生活。

(指导老师:崔艳军)

上学路上

建设街小学三(4)班 朱诗涵

有天晚上,刮了一夜的雨,下了一夜的雨。

第二天早上,当我背着书包去上学时,发现路上已经铺满了厚厚的一层树叶,有金黄色的、橘红色的……每一片树叶都像一个小手掌。再看我脚上穿的一双小白鞋,就像两只白色的小白鞋,就像两只白色的小鸟,在叶子上蹦蹦跳跳,弹出了好听的音乐,无比奇妙!

这一刻,我觉得门前的这条路真美!



飞龙区中心小学六(1)班 李宇涵

我多么想长出一双翅膀,翱翔在天边,像小鸟一样,自由飞翔。

如果我真的有一双翅膀,我会穿过缥缈的云,和小鸟一起游赏,一起飞翔。

能飞起来是多少人的心愿啊,天天盼着,盼着……

(指导老师:周矿生)